
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

DISCIPLINA 

 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
P.103-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao treinador Alfredo Alberto Cabral Brigas, licença 5425, do Centro de Treino Municipal de Vila Pouca de 
Aguiar, relativo ao jogo 1248 que em 21.jan.23 o Mirandela BC e o V.P. Aguiar disputaram para o 
Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.104-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao atleta Rui Francisco Guedes Vaz Ferreira Rodrigues, licença 189225, do Mirandela Basquete Clube, 
relativo ao jogo 1248 que em 21.jan.23 o Mirandela BC e o V.P. Aguiar disputaram para o Campeonato 
Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.105-2022/2023 – Castigar o atleta EVANDRO MIGUEL LOUSA COUTINHO, licença 225380, do Centro 
de Treino Municipal de Vila Pouca de Aguiar, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS 
PARA UM JOGO, ao abrigo dos n.ºs 1 e 2 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento 
de Disciplina, por infração cometida no jogo 1248 que em 21.jan.23 o Mirandela BC e o V.P. Aguiar 
disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.106-2022/2023 – Castigar o CENTRO DE TREINO MUNICIPAL DE VILA POUCA DE AGUIAR, com a 
pena de DERROTA, RESULTADO DE 20-0, 0 PONTO E MULTA DE 500€ (QUINHENTOS EUROS) 
REDUZIDA PARA 250€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo dos art.ºs 17º e 65º do 
Regulamento de Disciplina, por abandono do jogo 1248, que em 21.jan.23 o Mirandela BC e o V.P. Aguiar  
disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.107-2022/2023 – Castigar o atleta ANTÓNIO AMARO SANTOS CASTEL-BRANCO, licença 137118, do 
Atlético Clube de Portugal, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, 
ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 
infração cometida no jogo 658 que em 21.jan.23 o CB Queluz e o Atlético CP disputaram para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.108-2022/2023 – Castigar o atleta MIGUEL ALEXANDRE MACEDO BERNARDO, licença 186507, do 
Grupo Desportivo da Escola Maria Alberta Meneres, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO 
REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1513 que em 22.jan.23 o GDEMAM e o C.N. 
Natação disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.109-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao atleta Salvador Magalhães Cardoso Caldeira, licença 201195, do Celestino Gomes Basket, relativo ao 
jogo 606 que em 25.jan.23 o G. Figueirense e o Celestino Gomes disputaram para o Campeonato Nacional 
da 1ª Divisão Masculina. 
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P.110-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao atleta Bernardo Oliveira Silva Fonseca Neves , licença 159272, do Ginásio Clube Figueirense, relativo 
ao jogo 606 que em 25.jan.23 o G. Figueirense e o Celestino Gomes disputaram para o Campeonato 
Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.111-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao atleta Xavier Troy Francois, licença 273416, Associação Académica de Coimbra, relativo ao jogo 316 
que em 25.jan.23 o Maia BC e a A.A. Coimbra disputaram para o Campeonato da Proliga. 
 
P.114-2022/2023 – Castigar o treinador RICARDO FILIPE RAMOS VIEIRA XUFRE, licença 9728, do 
Imortal Basket Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 46º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 
25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 231 que em 29.jan.23 a AD Vagos e o 
Imortal disputaram para a Liga Betclic Feminina. 
 

 
  
 
 
LISBOA, 03 DE FEVEREIRO DE 2023 
 
 
O CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
 


